KARMASIK SAYILAR 2

1. %+
denkleminin karmasik sayilarda ¢6zam kiimesi
asagidakilerden hangisidir?
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2. Koklerinden birisi 4 - 3i olan ikinci dereceden

Klem asagidakilerden hangisidir?

AR 48X+ B)x+8x+25=0

C)x2-8x+9=0 D)x2-8x+25=0
E)x@-2¢+9=0

3. @+ 6x+34=0

birl

5, z=3-2i
olduguna gbre, z nin esleniginin carpmaya gére
tersi agagidakilerden hangisidir?

32 342 34
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Ay B)
D)3+2i E) 5-5i

6.

esitligini saglayan z karmasik sayy
imajiner kisimlarinin toplami kagtir?
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2

i karmasik say! olmak izere;
7(2+50= 2 +1349i

hangisidir?
)-8+ 5i B)3-5i €)5+3i
D)5-3i E)-5+3i

4, mbirtam say) olmak izere,
X4 mK=t=0
denkleminin kklerinden birl ~1- 4 olduguna
gore, m kagtir?

M1 B2 <3 D)4 )5

g hangisidir?

M3¥T B)3—i C)3-2i D)3+2i E)d—i

~i.b olmak izere,

=24
olduguina gore, Re(z) degeri kagtir?
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